

Ослобађајућа пресуда уследила је након позивања на налаз саобраћајног вештака који је навео да покојни Бајић није прелазио улоцу на пешачком прелазу као и да је испред возила



БЕОГРАД - Други оклопни суд ослободио је оптужби бившу водитељку РТС а Петру Цвијић због изазивања саобраћајне несреће у којој је погинуо Слободан Бајић (73).

Ослобађајућа пресуда уследила је након позивања на налаз саобраћајног вештака који је навео да покојни Бајић није прелазио улоцу на пешачком прелазу као и да је испред возила Петре Цвијић изашао испред аутобуса.

По оцени вештака због ових околности Петра Цвијић могла је да избегне пешака само у случају да се кретала 20 км на сат што је немогуће.

Суђењу је присуствовала удовица Слободана Бајића, Васиљка која је негодовала када је чула пресуду.

" Ова пресуда је срамна", рекла је бајићева удовица Васиљка.

На ту пресуду Тужилаштво има право да уложи жалбу Апелационом суду, који је већ једном укидао ослобађајућу пресуду Цвијићевој. Апелациони суд сада мора да донесе правоснажну пресуду, а може да потврди ослобађајућу, или да отвори главни претрес и да преиначи ову одлуку.

Цвијић је прошле године ослобођена оптужби за кривично дело тешко дело против опште сигурности, али је у мају Апелациони суд у Београду укинуо ту пресуду и наложио да јој се суђење понови

У поновљеном поступку Апелациони суд је препоручио реконструкцију догађаја на лицу места како би се утврдило право чињенично стање, подсећајући да је настрадали пешак одбачен 10 метара према датим скицама лица места, као и јер саобраћајно техничким вештачењима није одговорено на питање - да ли је то било могуће у условима кретања брзином од 50 до 57 километара на час.

Одбачена кривична пријава против Ивана Богданова

Више јавно тужилаштво у Београду одбацило је кривичну пријаву против једног од вођа навијача "Црвене Звезде" Ивана Богданова, која је била поднета због инцидента на утакмици Србија Албанија, када су албански навијачи на Партизановом стадион пустили дрон са заставом велике Албаније.

"Кривична пријава која је била поднета против Богданова је одбачена и предмет је достављен на даље поступање прекршајном суду", наводи се у информацији тужилаштва достављаној Тањугу.

